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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Lucas Justin Vieira 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Ao oitavo dia do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, 
no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Edison Gonsalves, Julio 
Witt, Lucas Justin Vieira, Lindonês Konig dos Santos, Maicon Gonçalves de 
Oliveira, Manoel Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Maicon Gonçalves 
de Oliveira para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo 
após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão 
Ordinária do dia 01/04/2019 que foi aprovada por unanimidade. Logo após o 
Senhor Presidente passou para o Espaço da TRIBUNA LIVRE que foi Requerido 
pelo Sra. Elisiane da Silva para a explanação da importância da educação 
Superior na Sociedade e do Privilégio de possuir um Polo da Universidade Uni 
LaSalle no Município de Terra de Areia. Em seguida solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 86/2019 – Encaminha 
para esta Casa Legislativa as Leis Municipais nº 2.475/2019, nº 2.476/2019, nº 
2.477/2019 e nº 2.478/2019; Pedido de Indicação Nº 08/2019 – Autoria Vereador 
Edison Fernandes Gonsalves (Sem Partido) – O vereador que subscreve requer 
que o Executivo municipal analise o Ante Projeto de Lei em anexo, referente ao 
dia Municipal de Taekwondo; Pedido de Providência Nº 12/2019 – Autoria 
Vereador Marcio Ferrari (PP) – O vereador que subscreve requer que o Executivo 
municipal providencie em caráter de urgência, um psicopedagogo para atuar na 
Escola Municipal Laertsan Tavares Carvalho; Pedido de Providência Nº 13/2019 – 
Autoria Vereador Marcio Ferrari (PP) – O vereador que subscreve requer que o 
Executivo municipal providencie a ministração de curso de Libras, aberto a toda a 
comunidade; Pedido de Informação Nº 05/2019 – Autoria Vereador Marcio Ferrari 
(PP) – O vereador que subscreve solicita o protocolo de cadastramento realizado 
no Sistema de Propostas do Fundo Nacional de Saúde SISPROFNS, no programa 
de Academia de Saúde; Convite da Secretaria Municipal de Saúde de Terra de 
Areia – Convida para a 3ª Conferencia Municipal de Saúde, que ocorrerá no dia 
10 de Abril às 13h00, no Múltiplo Uso ao lado da Prefeitura; Convite da Secretaria 
Municipal de Saúde de Três Forquilhas – Convida para a III Conferencia Municipal 
de Saúde “Democracia e Saúde: Saúde como Direito e Consolidação e 
Financiamento do SUS”, que ocorrerá no dia 12 de Abril às 13h00, no Galpão da 
Amizade, no Município de Três Forquilhas/RS; Oficio Nº 90/2019 – Prefeitura 
Municipal de Itati – Convida para participar da 19º Cavalgada em homenagem ao 
23º aniversário do município de Itati, que se realizará no dia 13 de abril, 
programação em anexo. Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor 
Presidente passa para o espaço de ORADORES INSCRITOS. Não havendo 
nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES 
DE BANCADA: Não havendo Líder de Bancada querendo fazer o uso da palavra, 
o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO LEGISLATIVO: Pedido 
de Indicação Nº 07/2019. O Senhor Presidente colocou em discussão, e não 
havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente 
passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não havendo nenhum 
querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão Ordinária convidando a todos para aguardar o inicio da Sessão 
Solene em comemoração ao 31º aniversario do Município e para se fizer  

 



CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
 
presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 15 de Abril de 
2019. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são 
levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor 
Presidente e demais Vereadores. 
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